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1. 試問
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之值為何？
(A) 7　　(B) 21　　(C) 49　　(D) 64　　(E) 91

2. 小馬有一片
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平方吋的卡片，他將卡片其中一邊減少1吋，所得到的卡片面積為18平方吋。若他改為將原來卡片長度不同的另一邊減少1吋，則得到的卡片面積為多少平方吋？
(A) 16　　(B) 17　　(C) 18　　(D) 19　　(E) 20

3. 羅先生可選擇兩條路徑到工作的地方。路徑A長6公里，在此路徑上平均車速為每小時30公里。路徑B長5公里，在此路徑上有
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公里經過學校地區，其平均車速為每小時20公里，其餘部分平均車速為每小時40公里。試問選走路徑B比選走路徑A到達工作的地方要快幾分鐘？
(A) 
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　　(B) 
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　　(C) 
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　　(D) 
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　　(E) 
[image: image8.wmf]4

3

6


4. 已知只有一個數字A可使得六位數20210A為質數，試問A為下列哪一個數字？
(A) 1　　(B) 3　　(C) 5　　(D) 7　　(E) 9
5. 郊區道路上有一排等距的電線桿，第1支電線桿與第41支電線桿的距離為5280呎。鴯鶓埃爾默等距地走44步恰可走完相鄰兩支電線桿間的距離，而鴕鳥奧斯卡只需等距地跳12次亦可完成相鄰兩支電線桿間的距離。則奧斯卡跳一次的距離比埃爾默走一步的距離長多少呎？
(A) 6　　(B) 8　　(C) 10　　(D) 11　　(E) 15
6. 如下圖所示，以直線CD為軸，點E在點A的另一半平面上使得
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。點F在
[image: image10.wmf]AD

上使得
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。若ABCD為正方形，則
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為多少度？
(A) 160　　(B) 164　　(C) 166　　(D) 170　　(E) 174

7. 某學校有100位學生及5位老師，每位學生只修一門課，每位老師也只教一門課，修這5門課的學生人數分別為50, 20, 20, 5及5。若隨機挑選一位老師並記錄他授課課程的學生人數，則所得數量平均值為t。若隨機挑選一位學生並記錄他修課課程的學生人數(包含他自己)，則所得數量平均值為s。則
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之值為何？
(A) 
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　　(C) 0　　(D) 13.5　　(E) 18.5

8. 設M是10到30所有整數(含10與30)的最小公倍數。若N為M，32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40的最小公倍數，則
[image: image16.wmf]M
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之值為何？
(A) 1　　(B) 2　　(C) 37　　(D) 74　　(E) 2886

9. 某個長方體表面積與體積的數值相同(不考慮單位)。若其長、寬、高分別為
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，則x之值為何？
(A) 
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　　(C) 24　　(D) 48　　(E) 576

10. 若整數N以9進位的表示法為
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，則N除以5的餘數為何？
[註]：
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(A) 0　　(B) 1　　(C) 2　　(D) 3　　(E) 4

11. 考慮兩個半徑分別為17與19的同心圓，若大圓有一弦，它在小圓內的長度佔此弦長的一半，則此大圓的弦長為多少？
(A) 
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[image: image27.wmf]6

8


12. 在
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的展開式1001項中，係數是有理數的項數有多少？
(A) 0　　(B) 166　　(C) 167　　(D) 500　　(E) 501

13. 若以兩直線
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為邊在原點所形成的銳角，其角平分線為
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，則k之值為何？
(A) 
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14. 在下圖六邊形ABCDEF中六邊長都相等，且有三個不相鄰的內角是銳角，它們的角度都是
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。若此六邊形的面積為
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，則其周長為多少？
(A) 4　　(B) 
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15. 對每一個複數
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，其中a、b為實數、
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，其共軛複數為
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。設
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有四個複數根
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z

、
[image: image46.wmf]2

z

、
[image: image47.wmf]3

z

、
[image: image48.wmf]4

z

。若多項式
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，其中係數A、B、C、D為複數，且
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的四個複數根為
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16. 某機構有30位員工，其中有20位使用A廠牌電腦，另外10位使用B廠牌電腦。為了安全起見，這些電腦只可用電纜相互連接，且電纜只能連接不同廠牌的電腦。若兩位員工的電腦間有電纜直接連接或是有經過一連串接續連接的電腦，則他們就可彼此通訊。最初任兩台電腦均不相連接，接著技師任挑兩台不同廠牌且尚未以電纜連接的電腦，將它們以電纜相連，並重複此步驟直到所有員工都可互相通訊為止。試問使用的電纜數最多可能為下列何者？
(A) 190　　(B) 191　　(C) 192　　(D) 195　　(E) 196

17. 試問有多少個正整數數對
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，可使得兩個方程式
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(A) 4　　(B) 6　　(C) 8　　(D) 12　　(E) 16

18. 將20個球每個獨立且隨機地投入5個容器中。設有一個容器中有3個球，另一個容器中有5個球，其他三個容器中各有4個球的機率為p；並設每個容器中都有4個球的機率為q。試問
[image: image62.wmf]q
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之值為何？
(A) 1　　(B) 4　　(C) 8　　(D) 12　　(E) 16

19. 若x是大於1且滿足
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的最小實數，則x最接近下列哪一個整數？
(A) 10　　(B) 13　　(C) 14　　(D) 19　　(E) 20

20. 對每一個正整數n，令
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為正整數n的正因數個數的兩倍，且對所有正整數
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。試問有多少個正整數
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(A) 7　　(B) 8　　(C) 9　　(D) 10　　(E) 11

21. 如圖所示，設ABCD為等腰梯形，其中
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上，其中點X位於點A與點Y之間。若
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，則ABCD的面積為多少？
(A) 15　　(B) 
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22. 阿西與小凱在盤面上玩井字輪流畫記的遊戲，首先阿西在
[image: image79.wmf]3
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的井字中選一格畫X，接著小凱在剩下的格子中選一格畫O。之後，阿西再於剩下的格子中選一格畫X，⋯，直到9個格子都被畫滿，或某位玩遊戲者所畫的符號有3個先連成一線(水平線、垂直線、或對角線)。此時這位玩遊戲者獲勝。假設玩遊戲者是隨機地選取格子畫記，而不是採取合理的策略，且小凱在畫第三個O時獲勝。試問在此條件下結束遊戲時共有多少種可能的盤面？
(A) 36　　(B) 112　　(C) 120　　(D) 148　　(E) 160

23. 若首項係數為1的實係數二次多項式
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恰有三個相異實數解，則稱
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24. 凸四邊形ABCD中
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。四邊的邊長按照某種順序可形成一個等差數列，且
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為最長的邊。若除
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外，其他邊長的可能值為a，則所有可能不同a值的和為多少？
(A) 24　　(B) 42　　(C) 60　　(D) 66　　(E) 84

25. 設
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